



你听我说



兽医宋海波最关注犬的健康

人与犬



“泰瑞”害羞,训导员在做思想工作



令人羡慕的感情

■本报记者 王志浩 摄 余春红
实习生 吴渭文
通讯员 郭广杰

“回去!”白帅轻轻拍了一下“卡龙”的脑袋。卡龙“倏”地窜进了一排低矮小屋中的第7间。

“卡龙”,是一只德国牧羊犬,高大威猛,身手不凡。白帅,武警浙江总队直属支队特勤中队警犬班训导员。

“卡龙”对白帅言听计从。没有训练任务时,它紧紧粘在席地而坐的白帅身边,不时舔舔白帅的衣服,而白帅的左手一直抚摸着它的脑袋。温情的场面,每天都在位于杭州下沙的警犬训练基地上演,白帅和他的战友们享受着与爱犬的朝朝暮暮。

“闪电”来了!这个通身黑黑的家伙天性爱玩。它冲出犬房,在训练

场上疯跑。跑了一圈回来,训导员王春雨扔出一个铁盆。“闪电”一口叼起来,玩得更欢了。“它就爱玩盆子,一个盆子可以玩半天。”王春雨说。“闪电”是条拉布拉多犬,1岁多点。

相比“卡龙”、“闪电”,训导员王红静的“阿诺”看起来温顺多了。“阿诺”身形娇小,是史宾格家族的成员,嗅觉一流,是个搜毒好手。在训练场上,王红静和“阿诺”亲热得令人羡慕。

凶悍的“杰克”、含羞的“泰瑞”

……武警浙江总队直属支队特勤中队警犬训练基地有各式各样的警犬40多条。坐、立、卧、随行,吠叫、过障碍……每天,训导员们都要带着自己的爱犬训练。病了,他们会陪着爱犬在医务室打吊针,四目相对,才能心安。累了,他们会抱着爱犬说悄悄话,在人与犬的世界中交流彼此的情感。

养兵千日用兵一时,别看它们在训练场上爱撒欢,关键时候拉得出打得响。属于工作犬的卡龙就曾经在世博安保中立下过汗马功劳。



显摆一下弹跳力哦



钻个圈,小意思了



“闪电”最喜欢玩饭盆